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y =-3cos@x +2)

B kadectBe wncxomHoro Bo3bMEM Tpaduk QGyHKIMH Y = COSX.3areM c¢rpouM rpaduk (QyHKIUN

2 2
y=co X+§ caBurom BAoiab ocu OX Ha 3 enuHuIl  BieBo. [locie sToro crpoum rpaduk

GyHKIIMN Y = Coﬁ(x +§j C)KaTHEM BJOJIb OCH B 3 pa3a. 3areM cTpouM Y = 3COSEX + 2)

pactsbkeruneM Brosib ocu OV B 3 pasza. U, HaxoHel, ctpouM Y = -3C0S(3Xx+ 2) 3epKaibHO

otoOpaxkast mocnenHuil rpa¢puk otHocuTenbHO ocu OX.
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1
f(x)=13*,; x =-5 x,=-3
5+X#0=Xx#-5

D(X) = (—0;=5) U (=5;+00) = JlanHas GyHKIMS dIeMeHTapHas

1
IIpu x = -3 QyHKIUSA HENpepbIBHA, T.K. |im3135+X =13

IIpu x =-5 ¢pyHKuMA He ompeneneHa=>_ M X =-5-TOYKa pa3pbIBa
Haitném npenensl cneBa u cnpasa
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lim f(x)= lim 13* =13%%9 =130 =13 = 40

X— -5+

X =-=5- Touka pa3psiBa |l mopsaka.

Cnenaem 4yepréx (CXeMaTHYHO)
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-2, x<0
f(x)={Jx, 0<x<4
1 x=4
HNannast GyHKIUS 3a7aHa T TpE JIIEMEHTapHBIMH , OIpEeJIEIEHHBIMU

JUISL Pa3IMYHBIX HHTEPBAIIOB W3MCHEHHS X
Ha wunrepsane (-00,0) u (4;+) dyHKIuSA H% a xak JyuHeiH . Ha untepsane (0;4)
(GyHKIMS HEmpephIBHA KaK CTeTICHHAslqy

Hccnenyem Ha HENpPEepBIBHOCTH X = (xe *
IiFQO f(x)= Iirr(1)(—2x) =0- nneBoct a1 f(x) mpu x - 0
lim_ £ (x) =1im VX = 0-npasocr i Rpezen f(X) mpu x - 0
Xllrglo f(x)= Xllrglo = f (0) = \ T TO HENPEePHIBHOCTH
fO=-24_,=—2*0=

Iirﬂof(x) = Iinl\/_ = m opuauii mpenen f(X) npu x - 4
lim f(x) =|in11% oporrmuii mpenen f(X) mpr x - 4

X 4+0

lim f(x)=li
X- 4-0 () X-4-0

Crpoum rpadux :

0f(X)=|im]5r:Ol,f(4):1, TT x=4 -T1Tou pa3peBa | pona

At

npu X [ (-00;0]-rpaduk mnpsmasi 1 uH
npu x [1(0;4) - rpaduk mapadosna
npu x [(4;0) -rpadpuk npsmas y =1.

f(x)=-2x f(x)=/x

f(x)=1
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